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TERCEIRA SESSÃO LEGISLATIVA EXTRAORDINÁRIA
QÜINQUAGÉSSIMA SEGUNDA LEGISLATURA

ATA DA PRIMEIRA REUNIÃO ORDINÁRIA DA COMISSÃO M ISTA DE PLANOS, ORÇAMENTOS
PÚBLICOS E FISCALIZAÇÃO, REALIZADA NOS DIAS 27 E 28 DE JANEIRO DE 2004.

Aos vinte e sete e vinte e oito dias do mês de janeiro do ano de dois mil e quatro, às
quinze horas e dois minutos, reuniu-se ordinariamente a Comissão Mista de Orçamento
Público e Fiscalização, no plenário 02, do Anexo II, da Câmara dos Deputados, para
apreciação das matérias constantes das Pautas nºs: 01 e 02/2004. Nesse período, foi
registrado comparecimento dos membros: - Deputados titulares: Amauri Robledo
Gasques, Antonio Carlos Mendes Thame, Ary Vanazzi, Bismarck Maia, Claudio Cajado,
Dr. Evilásio, Dr. Hélio, Dr. Rosinha, Eduardo Sciarra, Eduardo Seabra, Elaine Costa,
Francisco Dornelles, Geraldo Resende, Gilmar Machado, Helenildo Ribeiro, Jackson
Barreto, João Grandão, João Leão, Jorge Bittar, José Borba, José Carlos Elias, José
Priante, José Rocha, Júlio Cesar, Machado, Marcelino Fraga, Márcio Reinaldo Moreira,
Mário Heringer, Nelson Meurer, Pastor Francisco Olímpio, Pauderney Avelino, Paulo
Bernardo, Pedro Chaves, Pedro Novais, Professora Raquel Teixeira, Rafael Guerra, Renato
Casagrande, Ricardo Barros, Roberto Balestra, Sérgio Miranda, Tadeu Filippelli, Vignatti,
Virgílio Guimarães, Walter Pinheiro, Wellington Roberto e Zé Gerardo; - Senadores
titulares: César Borges, Fernando Bezerra, Geraldo Mesquita Júnior, Gilberto Mestrinho,
Jonas Pinheiro, Mozarildo Cavalcanti, Roberto Saturnino e Sibá Machado; - Deputados
suplentes: Almir Moura, Carlos Nader, Colbert Martins, Eduardo Paes, Gonzaga Patriota,
Hamilton Casara, João Batista, José Divino, Leonardo Monteiro, Leonardo Vilela, Luiz
Carreira, Manato, Mário Negromonte, Neuton Lima, Paulo Kobayashi, Paulo Pimenta,
Pedro Fernandes, Tarcísio Zimmermann, Vander Loubet, Wilson Santiago e Zezéu Ribeiro;
- Senadores suplentes: Aelton Freitas, Augusto Botelho e Ideli Salvatti. Registrou-se a
ausência dos membros: Deputados titulares: Alexandre Cardoso, Anivaldo Vale, Carlos
Melles, Eduardo Gomes, Humberto Michiles, João Magno, José Chaves, Jovair Arantes,
Lael Varella, Leonardo Mattos, Mauro Lopes, Milton Monti, Nárcio Rodrigues, Olavo
Calheiros, Osvaldo Coêlho, Rodrigo Maia e Wasny de Roure; - Senadores titulares:
Almeida Lima, Amir Lando, Delcídio Amaral, Efraim Morais, Hélio Costa, Luiz Otávio,
Magno Malta, Romeu Tuma, Sérgio Cabral, Sérgio Guerra e Serys Slhessarenko.
Justificaram ausência os membros, Deputado titular Cézar Silvestri e os Senadores
titulares: João Ribeiro, Leonel Pavan e Lúcia Vânia. ABERTURA: Havendo número
regimental para abertura dos trabalhos, o Presidente, Senador Gilberto Mestrinho,
declarou iniciada a reunião informando que não havia quorum para deliberação. O
Deputado Virgílio Guimarães fez uso da palavra questionando se não poderia ser feita a
leitura do Relatório apresentado ao Projeto de Lei do Plano Plurianual para o período
2004/2007, cujo Relator é o Senador Roberto Saturnino, tendo em vista que o Congresso
Nacional encontrava-se no período de convocação extraordinária, e o processo de
apreciação da matéria era moroso. Continuando, informou que Senador Amir Lando,
representante da Liderança do Governo no Congresso Nacional havia assumido o cargo de
Ministro de Estado da Previdência. O Presidente respondeu que as fases de apresentação,
discussão e votação do Projeto de Lei do Plano Plurianual só poderiam ser realizadas após
o início da ordem do dia. Acrescentou que o quorum regimental para deliberação, de trinta
e três Deputados e doze Senadores, ainda não havia sido atingido naquele momento.
Prosseguindo, informou que no Livro de Presença constava o registro de trinta Deputados
e de quatro Senadores. O Presidente declarou que, se o quorum fosse atingido, daria
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início à leitura do Relatório e marcaria reunião com o Colegiado de Representantes das
Lideranças Partidárias com assento na Comissão para o dia vinte e nove de janeiro. O
Deputado Pauderney Avelino discutiu o assunto. O Deputado Antônio Carlos Mendes
Thame questionou se havia Errata ao Relatório. O Senador Roberto Saturnino, relator da
matéria, respondeu que havia apresentado um adendo ao Relatório. Usaram da palavra
os Deputados Machado e Gilmar Machado. Às quinze horas e trinta e três minutos, o
Presidente suspendeu os trabalhos e convocou sua continuação para o dia vinte e oito de
janeiro, às quinze horas. ENCERRAMENTO: Às quinze horas e trinta e dois minutos do
dia vinte e oito de janeiro, o Presidente encerrou a reunião, tendo em vista a inexistência
de quorum para deliberação na representação do Senado Federal. Antes, convocou os
membros para reunião ordinária a ser realizada no dia três de fevereiro, às quatorze horas
e trinta minutos, no plenário 02 da Câmara dos Deputados. Para constar, eu Myrna
Lopes Pereira, Secretária, lavrei a presente Ata, que, após a sua aprovação, será assinada
pelo Presidente e encaminhada para publicação no Diário do Congresso Nacional – Sessão
Conjunta. Os trabalhos foram gravados e, após traduzidos, integrarão esta Ata. Senador
Gilberto Mestrinho. Presidente. xxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxx.


